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Enacbe veljajo za simetri¢ni sistem, kjer so tokovi v posameznih fazah med seboj enaki:
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V trikotni vezavi je U; =U in dobimo enacbo za delovno mo¢ v trifaznem sistemu, izrazeno

z efektivnimi veli¢inami na sponkah: P = J§ Ulcose.
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V simetri¢ni zvezdni ali cikcak vezavi velja relacija za napetosti:
U =Ug =Ugc =Uca = 2U; c0s30° =U,+/3 ali U; =U /3.

Za tokove velja v zvezdni ali cikcak vezavi, da so v navitjih enaki kot v dovodih (I; =1). Z
upostevanjem vrednosti za fazne veli¢ine dobimo enacbo za delovno moc:

P=\/§U|COS§0.

Ugotovimo, da lahko izraGunamo delovno mo¢ v trifaznem sistemu tudi iz dovodnih
(linijskih) veli¢in po isti enacbi, tj. neodvisno od vrste vezave navitja.

Izracun izgub za razli¢ne vezave navitja

Predpostavimo simetri¢no trifazno navitje, vezano v trikotno, zvezdno ali cikcak vezavo.
Podane imamo upornosti med dovodnimi sponkami Ry, = Rag = Rge = Rga in tok v dovodnih

sponkah | =1, =1 =1.. Izgube v navitju izratunamo po enaébi P, =3I7R;, tj. iz faznih

veli¢in. Za trikotno vezavo velja, da so fazni tokovi glede na predhodne izpeljave: I; = I INEY

Fazno upornost dobimo iz upornosti med sponkami glede na paralelno vezavo ene fazne in
dveh serijsko vezanih upornosti sosednjih faz po enacbi:



